
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Topik : Aku sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

 
Satuan Pendidikan : TK ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 36 Gresik 
Kelas / Semester : A2/ II 
Tema   : Aku Sayang Tanaman 
Sub Tema  : Menanam Sayur Bayam 
Pembelajaran ke : Satu 
Alokasi waktu  : 10 Menit  
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Bisa Menyebutkan cara menyayangi tanaman 
2. Bisa menanam  Sayur Bayam 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pembukaan (3 Menit) 

a. Sapa dan salam 
b. Do’a Pembukaan  
c. Presensi kehadiran siswa 
d. Menyampaikan tujuan Pembelajaran 
e. Appersepsi kegiatan kemarin dan hari ini 
f. Bercakap-cakap tentang cara menyayangi tanaman ( Bahasa 4-12. 3, NAM 2.7) 
 

2. Kegiatan Inti ( 3 Menit ) 
a. Praktek Menanam Sayur Bayam ( Kognitif: 4-9.1, Fisik Motorik: 4-3.8) 
b. Bersama teman-teman menyiram Tanamanku (Seni: 4-15.2) 
 

3. Recalling ( 2 Menit ) 
a. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
b. Penguatan pengetahuan anak tentang kegiatan hari ini. 

 
4. Penutup ( 2 Menit ) 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
b. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
c. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
d.  Do’a penutup dan salam 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Observasi 
- Menggunakan kalimat dan cara yang sopan dalam bertanya ( NAM 2.7 ) 

2. Unjuk kerja 
- Bisa menanam sayur Bayam (Kognitif: 4-9.1, Fisik Motorik: 4-3.8) 
- Bisa menyiram tanaman bersama teman  ( Seni 4-15.2) 

3. Percakapan 
-  Berani Bercakap-cakap tentang cara menyayangi tanaman ( Bahasa 4-12. 3) 
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